

చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



నూజివీడు,మేజర్ సూర్య : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచిత ఇసుక పథకాన్ని అమలులోకి తీసుకువచ్చిన నేపథ్యంలో నూజివీడు మండలం గొల్లపల్లి గ్రామంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్,మంత్రులు నారా లోకేశ్ ,కాలును పార్లమెంటు చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన గ్రామ భవన నిర్మాణ కార్మికులు,తెలుగుదేశం, జనసేన బిజెపి నేతలు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా

తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పొట్లూరి సత్యనారాయణ, క్యారీ వెంకట్రావు,భవన నిర్మాణ కార్మికుల నూజివీడు పట్టణ,మండల అధ్యక్షులు తోట వెంకటరావు, భవన నిర్మాణ కార్మికులు, డిడిపి, జనసేన ,బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లా సూతన ఎస్పి బాధ్యతలు స్వీకారం

ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: ఏలూరు జిల్లా ఎస్పి గా ఈ నెల 15వ తేదీ సోమవారం కొమ్మి ప్రతాప్ శివ కిషోర్ పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టనున్నారు. ఏలూరు జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉదయం 9.45 గం.లకు బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారు.



ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

సోమవారం, 15 జూలై 2024

పర్యాటక కేంద్రంగా కొల్లేరు



- కైకలూరులో మంచి నీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి
- ఎంపి పుట్టా వెల్లడి
- అభినందన సభలో కామినేని, మంత్రులు పాల్గొన్నారు

కైకలూరు,మేజర్ సూర్య: ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన ఏలూరు ఎంపి పుట్టా మహేష్ కుమార్, కైకలూరు ఎమ్మెల్యే డా.కామినేని శ్రీనివాస్ అభినందన సభ ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపి పుట్టా మహేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేంద్రం నుండి జిల్లాలో పథకం ద్వారా నిధులు మంజూరు చేయించి కైకలూరులో త్రాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికై, కొల్లేరు పక్కల సందక్షణ,అందమైన పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దడానికి, త్వరలో పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఏలూరులో వందేభారత్ రైలు స్టాపు ఏర్పాటుకు కేంద్రంలో మాట్లాడటం జరిగింది. త్వరలో



ఏలూరులో వందే భారత్ రైలు ఆగుతుంది అని తెలిపారు. భద్రాచలం-కొవ్వూరు రైల్వే లైను ప్రాజెక్టుపూర్తి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. చదువుతున్న యువతకు తరచుగా జాబ్ మేకా నిర్వహించి ఉద్యోగవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఏలూరు లోని జిల్లా కేంద్ర ఆసుపత్రిని కేంద్ర నిధులతో అధునికీకరిస్తామన్నారు. ఎంపి లాడ్జ్ నిధులతో నాయాబ్రాహ్మణులకు,బీసీ లకు కళ్యాణ మండపాలు నిర్మిస్తామన్నారు.పాచాయల్ రైతులకు టన్నుకు మద్దతు ధర 17 వేల సాధిస్తామని మహేష్ కుమార్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్లమెంటు, గనులు,ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లూరి రవీంద్ర,మాజీ యంపి కమిటీ విరల్,మాజీ యంపి ఎలెల ఘంటా మురళీ రామకృష్ణ,వెంకటేశ్వర రావు, వేలాదిగా కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు తరలి వచ్చారు. అంతకు ముందు కైకలూరు ప్రధాన రహదారులలో ఘనంగా విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

ప్రజలందరికీ సుపరిపాలన



- ఎమ్మెల్యేలు నాయకర్,పులపర్తి,కాగితపు వెల్లడి
మొగలూరు,మేజర్ సూర్య: రాష్ట్రంలో ఎన్నిప కూటమికి అత్యధిక మెజార్టీ ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ మంచి పాలన అందిస్తామని ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని జగన్మోడల్ గ్రామంలో ఎన్నిప కూటమి విజయోత్సవ ఆత్మీయ సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగించారు. జనసేన పార్టీకి నూటికి నూరు శాతం ఎమ్మెల్యేలు ఎంపీలు విజయం సాధించి ప్రపంచమంతా జనసేన పార్టీ విజయాన్ని చారిత్రాత్మక విజయంగా అభివర్ణించడం దానికి జనసేన పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు పవన్ కళ్యాణ్ కృషి వల్లనే అని తెలిపారు. గడిచిన వైసిపి ప్రభుత్వం ప్రజలకు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు నక్రమంగా నిర్వహించడం అవినీతి పరిపాలన అందించడం వల్ల రాష్ట్ర ప్రజలు బ్రహ్మాండమైన తీర్పు ఎన్నిపకు అందజేసారని ఆయన గుర్తు చేశారు. భీమవరం ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ



తాడేపల్లిగూడెం నుండి వయా జగన్మోడల్ మోలపర్లు టీవీ వరకు నాలుగు వరసల రహదారి అభివృద్ధి పరిచేందుకు కృషి చేస్తామని ప్రకటించారు. పెడన శాసనసభ్యులు కాగితపు కృష్ణప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గడిచిన 5 సంవత్సరాలు రాష్ట్రం అదృగతి పాలు అన్నదం వల్ల ప్రస్తుతం ఎన్డీపి కూటమికి ఓటర్లు బంపర్ మెజార్టీతో గెలుపొందించారని అన్నారు. తన తండ్రి కాగితపు వెంకట్రావు ను దృష్టిలో పెట్టుకుని నన్ను కూడా ఆత్మీయ సమావేశానికి ఆహ్వానించిన ఆవశ్యం కమిటీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.తొలుత ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్, భీమవరం ఎమ్మెల్యే పులపర్తి అంజనేయులు,పెడన శాసనసభ్యులు కాగితపు కృష్ణ ప్రసాదు,మాజీ మంత్రి కొత్తపల్లి సుబ్బారాయుడు,నియోజకవర్గ డిడిపి ఇన్చార్జ్ పాతూరి రామరాజు,జిల్లా డిడిపి అధ్యక్షుడు మంతెన రామరాజు, జనసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాగంటి మురళీ కృష్ణల సత్కరించారు. అనంతరం గ్రామంలో నేతలు ఏర్పాటుచేసిన టీడీపీ జనసేన పార్టీలకు చెందిన జెండాలను అభిమానులు సమక్షంలో ఎగరవేశారు.

జనసైనికుడిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి



తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ సూర్య: తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గం స్థానిక ఒకటోవ వార్డు జనసేన ప్రెసిడెంట్ గణేశుల పవన్ ద్వివక్ర వాహనం పై వెళ్తుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొనడంతో గాయాల పాలయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి ప్రమాదానికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పవన్ కు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని స్థానిక ఒకటవ వార్డు ఇన్చార్జులకు సూచించారు. అనంతరం వైద్య నిమిత్తం ఖర్చులకు కొంత డబ్బును మరియూ నెలకి సరిపడా నిత్యవసర సరుకులు వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 1వ వార్డు జనసేన ఇంచార్జ్ చేపల రమేష్, గురుజి సూరిబాబు, గుండు మొగుల అయ్యప్ప, పైజోయిన వెంకటరామయ్య, అడలాలు మురళి, బయనపాళేపు ముఖేష్, సందక రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గునుపూడి సాత్ డ్రైన్ ను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే పులపర్తి



భీమవరం,మేజర్ సూర్య: భీమవరం మండలం దిరుసుమర గ్రామంలోని గునుపూడి సాత్ డ్రైన్ ను ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గుర్రపు డెక్క తొలగింపుకు డ్రోన్ స్ప్రేయర్ ను ఉపయోగించి కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర డిడిపి కార్యదర్శి కోళ్ళ నాగేశ్వరరావు,కొరు పృద్ధి శంకర్,పువసాయి శాఖ, డ్రైనేజి అధికారులు,రైతులు,జనసేన బిజెపి డిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ అలంకరణలో జగన్నాథుడు



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ సూర్య: చిన్న వెంకన్న అలయానికి ఉపాలయమైన లక్ష్మీపురం గ్రామంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర సంతాన వేణుగోపాల జగన్నాథ స్వామి వారి ఆలయంలో శ్రీ జగన్నాథ స్వామి వారి రథోత్సవం అత్యంత వైభవముగా నిర్వహిస్తున్నారు.శ్రీ వైభవన ఆగమ విధిగా దశావతార అలంకారాల లో భాగంగా 8వ రోజు స్వామివారు చేతిలో పిల్లను గోవి ఊడుతూ శ్రీ కృష్ణవతార అలంకారంలో భక్తులకు దర్శన భాగాన్ని కల్పించారు.స్వామివారిని దర్శించుకున్న భక్తులు మంత్రముగ్ధులై శ్రీకృష్ణ నామస్మరణలతో పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ అర్చకులు స్వామివారి తీర్ధప్రసాదాలను అందించారు.

గోపవరం,సూరేపల్లిలో పలు కుటుంబాలకు మంత్రి పార్లమెంటు పరామర్శ



మునుసుూరు,మేజర్ సూర్య: మునుసుూరు మండలం, గోపవరం గ్రామానికి చెందిన గుడ్డేటి రవి కుమారుడు ఇటీవల మరణించడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్లమెంటు పరామర్శించారు. వారి కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా అదుకుంటానని మంత్రి భరోసా ఇచ్చి ఓదార్చారు. అనంతరం సూరేపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఓబిళ్ళనేని లక్ష్మీనారాయణ, ముల్లగిరి, పుల్లయ్య, కొట్ల, జగన్నాథం, వీరు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆదివారం ఇంటింటికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖ

బండేరేవు వద్ద ఎర్రకాలువపై వంతెన నిర్మించాలి

- ఎమ్మెల్యే బాలరాజుకు టి.నర్సాపురం రైతుల వినతి
టి.నర్సాపురం,మేజర్ సూర్య:టి.నర్సాపురం గ్రామం నుంచి కొమ్మిగూడెం వెళ్లే రహదారి మరమ్మత్తు చేయించి బండి రేవు వద్ద ఎర్రకాలువపై వంతెన నిర్మించాలని ఆదివారం పలువురురైతులు,గ్రామస్తులుపోలవరం శాసన సభ్యులు చిరి బాలరాజుకు నివాసం వద్ద వారికి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. జీలుగుమిల్లి మండలం బర్రెలంక పాడులోని ఎమ్మెల్యే గృహానికి వెళ్లి సమస్యలు వివరించారు. వంతెన లేకపోవడం వల్ల సందమూరి విద్యాసాగర్ ప్రాజెక్టు కలంకి పడినప్పుడల్లా వరద విపరీతంగా రావడం తోఆట, ఇటు రాకపోకలు నిలిచిపోతున్నాయని, పొలం పనులపై ప్రతిరోజూ రైతులతో పాటు బండలాడి మంది రైతుకూటీలు కూడా ఇబ్బందై వెళ్ళవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. వంతెన లేకపోవడంవల్ల చాలా ఇబ్బందికరంగా ఉందని, గతంలో వరద ఎక్కువ రావడం వల్ల కొన్ని పనులు కూడా చనిపోయిన



సందర్భాలు ఉన్నాయని శాసనసభ్యులకి విన్నవించుకున్నారు. వెంటనే స్పందించిన శాసనసభ్యులు బాల రాజు వెంటనే ఈ సమస్యపై దృష్టి పెట్టి నాలుగు నెలల్లో వంతెన పనులు ప్రారంభిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆయన హామీతో రైతులు, గ్రామస్తులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

రూ.7 కోట్లతో నిర్మించే వాటర్ ట్యాంకు పనులకు శంకుస్థాపన



- పాల్గొన్న ఎంపి పుట్టా మహేష్,ఎమ్మెల్యే ధర్మరాజు,గన్నీ ఉంగటూరు,మేజర్ సూర్య: ఏలూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు పుట్టా మహేష్ కుమార్ ఆదివారం ఉంగటూరు నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. తొలుత తెలుగుదేశం ఏలూరు జిల్లా అధ్యక్షులు గన్నీ వీరాంజనేయులుని భీమడోలులోని వారి కార్యాలయంలో కలసి సంస్థాగత విషయాలను చర్చించారు. అనంతరం ఉంగటూరు మండలం, నారాయణపురంలోని ఉంగటూరు ఎమ్మెల్యే పత్మసుబ్బ ధర్మరాజుని వారి కార్యాలయంలో కలిసి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పై సమీక్ష జరిపారు.



తదుపరి చల్లమ్మ తల్లి,భద్రకాళి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్న అనంతరం ఉంగటూరు మండలం, పెద్దవెలమెల్లి గ్రామంలో రూ.7 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ వాటర్ ట్యాంకు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ రూ.7 కోట్ల 10 లక్షలతో 12 వాటర్ సెట్స్ నిర్మించుకుంటూ,37 కిలోమీటర్లు పైవే లైన్స్ నిర్మాణం,4 బోర్ నిట్టని నిర్మాణం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే ధర్మరాజు ,గన్నీ వీరాంజనేయులు, స్థానిక జడ్పీటీసీ, ఎంపిపి, ఎంపి డిసీ,సర్పంచ్ ,వందలాదిగా స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు,ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లా అభివృద్ధిపై సమీక్ష సమావేశం

ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: 15వతేదీ సోమవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు వివిధఅంశాలపైసమీక్షసమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం గోదావరి సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించబడుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.ఈ సమావేశంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు,అధికారులు పాల్గొంటారు.

నేడు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ

ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఆదేశముల ప్రకారం ఈ నెల 15వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ(పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం గోదావరి సమావేశ మందిరంలో జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.

సివిటియూలో చేరిన ఆటో డ్రైవర్లు



ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: సివిటియూ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఏలూరు నగరం,చౌడిమెళ్ళ ఆటో స్టాండ్ డ్రైవర్లు 20 మంది ఆదివారం ఉదయం సివిటియూలో చేరారు. ఆటో డ్రైవర్లకు ఏలూరు జిల్లా ఆటో అండ్ ట్రాబి డ్రైవర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులు టి సూరిబాబు, జై గోపి అభినందనలు తెలిపారు. ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై సివిటియూ అనేక సమరశీల పోరాటాలు నిర్వహించిందని తెలియజేశారు. డ్రైవర్ల అందరూ ఆటో రికార్డులు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని, ప్రయాణికులతో స్నేహపూర్వకంగా మెలగలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని ధృఢీకరించి యూనిఫామ్ ధరించాలని కోరారు. ఏలూరు నగరంలో సీసీ కెమెరాల ద్వారా విధించిన ఇ-చలానాలను రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో వై బాలాజీ,జి డేవిడ్ రాజు,వి దుర్గారావు, ఎల్ వెంకటేశ్వరరావు, సిపాన్ ప్రసారరావు, ఎస్ చినబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల బాలికల పాఠశాలకి శాశ్వత భవనాలు

- నిర్మించాలని ఎమ్మెల్యే చింతమనేనికి పిడిఎస్యు నేతల వినతి



పెదవేగి,మేజర్ సూర్య: పెదవేగి మండలం వంగూరు గ్రామంలో అద్దె భవనంలో నిర్వహించబడుతున్న గురుకుల పాఠశాలకి స్థలం కేటాయించి శాశ్వత భవనాలు నిర్మించాలని ఆదివారం పిడిఎస్యు నాయకులు శాసనసభ్యులు చింతమనేని ప్రభాకర్ కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిడిఎస్యు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకి నాని మాట్లాడుతూ పెదవేగి మండలం వేగవరం గ్రామంలో ఉన్నటువంటి హేలాపురి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల సంబంధించిన భవనాల్లో అద్దెకి 2017 సంవత్సరంలో జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలపై ప్రారంభించడం జరిగిందని నాని తెలిపారు.

ఇన్ని సంవత్సరాలు అవే బిల్డింగ్లో క్లాసులు, హాస్టల్ అరకోర వసతులతో కాలం వెళ్లడంతో అయితే గత 5 నెలల క్రితం హేలా పురి కళాశాల యాజమాన్యం గురుకుల పాఠశాల ఉన్నటువంటి భవనాలను ఖాళీ చేయమని చెప్పిన నేపథ్యంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్,సిన్యూండ్ పై అధికారులు అదేశాలతో అనేక ప్రైవేట్ బిల్డింగులు వెతికి ఆఖరికి వంగూరు గ్రామంలో ఉన్నటువంటి పాత ఒక ప్రైవేట్ కళాశాలసంబంధించిన భవనంలోకి గురుకుల పాఠశాలని మార్చడం జరిగిందని అయితే అక్కడ చాలావారి తరగతి గదిలోనే విద్యార్థులు చదువుకోవాల్సి పరిస్థితి ఏర్పడిందని తెలిపారు. పంబ పొలాల మధ్యలో పాఠశాల ఉండటంవల్ల పాముల డెడడ ఉంటుందని నాని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కనుక విద్యార్థులు పట్ల దయఉంచి గురుకుల పాఠశాలకి స్థలం కేటాయించి శాశ్వత భవనాలు నిర్మించే విధంగా చర్యలు తీసుకుని విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కాపాడాలని నాని శాసనసభ్యులు చింతమనేని ప్రభాకర్ కి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యం.క్రాంతి,సి యశ్వంత్ యం.చందన్ ఐ విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

